

ELŐTERJESZTÉS  
a Képviselő- testület 2015. június 25-én tartandó ülésére

Tárgy: Beszámoló a 'KORPUSZ 93' Kft. tevékenységéről  
Előterjesztő: Tóth József polgármester  
Előkészítők: Csépanyiné Bartók Margit pénzügyi irodavezető  
Zlehovszky István ügyvezető  
Véleményezi: Pénzügyi és gazdasági bizottság  
Humánfeladatok és ügyrendi bizottság  
Ügyiratszám: 5100-1/2015.  
Melléklet: - üzleti jelentés  
- szöveges kiegészítés  
- kimutatás

Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzata a 'KORPUSZ 93' Kft.-ben 74,33%-os tulajdoni hányaddal, 2.230 e Ft összegű részesedéssel rendelkezik.

A Képviselő-testületnek az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok éves beszámolóját meg kell tárgyalnia, így gyakorolja a testület a tulajdonost megillető jogokat, és számoltatja be a gazdasági társaságot a feladat ellátására adott vagyonnal való felelős és rendeltetésszerű gazdálkodásról. Az államháztartásról szóló 2011. CXCV.törvény 91.§ (2) bekezdés d) pontja alapján a képviselő-testület a helyi önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségeket, a részesedések alakulását tájékoztatásul be kell mutatni. Az önkormányzat részesedéseiről szóló kimutatás a zárszámadási rendelet mellékletét képezte.

Az előterjesztés melléklete a Képviselő-testület részére készített szöveges indoklás, a 'KORPUSZ 93' Kft. 2014. évi üzleti jelentés, valamint a tevékenység ellátásáról készült kimutatás.

Az egyszerűsített beszámoló mérlegének forrás oldala bemutatja többek között a szervezet kötelezettségeit is, így az erre vonatkozóan előírt tájékoztatási kötelezettségnek ebben a formában tesz eleget a gazdálkodó szervezet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2015. június 16.

Tisztelettel:

Tóth József  
polgármester

Határozati javaslat  
.../2015. (VI.25.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 'KORPUSZ 93' Kft. tevékenységéről szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a 'KORPUSZ 93' Kft. 2014. évi beszámolóját elfogadja.

Határidő: értelemszerűen  
Felelős: Tóth József polgármester